
Suzanne Droubie 
Assessor 

To: 
From: 
Subject: 
Date: 

Office of the Pima County Assessor 
240 N. Stone Avenue 

Tucson, AZ 85701 

Memorandum 

Melisa Manriquez, Office of the Clerk of the Board 

Ryan Call, Pima County Assessor's Office 

Stephanie Oroz 
Chief Deputy Assessor 

Requests for Redemption of Waiver of Exemption §4 2-1115 3(B) 
November 22, 2022 

You will find enclosed a list of exemption applicants who have requested a waiver of the March 1 

deadline for the tax year 2022. In all cases, they applied for the redemption prior to the October 1 

deadline as required in Arizona Revised Statutes 42-11153(B) 

I would appreciate your placing the proposed redemptions on the Board's agenda for 

consideration at its December 6, 2022 meeting 

Thank you for your assistance. If you have any questions please call 724-7500 

Copy: Suzanne Droubie 

Enclosure 



Requested Board Meeting Date: December 6, 2022 

Title: 

Requests for redemption of wavier of exemption deadline. 

Introduction/Background: 

Exemption applicants who have missed March 1st deadline seeking a waiver under A.R.S. 42-l l l 53(B). 

Discussion: 

Approval of these waivers would allow the Assessor's Office to process exemptions for qualified property 

owners who have missed the March 1 deadline, but have otherwise shown that they meet necessary 

requirements in A.R.S. 42 Article 3.42-11101 - 42-11155. 

Conclusion: 

Individuals and/or non-profits who meet the requirements of A.R.S. 42 Article 3 "Exemptions" would be 

granted exemptions after the March 1st deadline. 

Recommendation: 

Approve redemption of waiver of exemption deadline as provided in A.R. S. 42-11 l 53(B) 

Fiscal Impact: 

Board of Supervisor District: 

□ All 

Department: Assessor /)__ ,/'ii.. Telephone: 520-724-7500 

Department Director Signature/ Date: fl(kfvVV~ I I/ z,z / :Z.. s 
Deputy County Administrator Signature/ Date: 

County Administrator Signature / Date: 



TAX YEAR 2022 REQUEST FOR WAIVER OF MARCH 
1ST DEADLINE - CHURCHES AND 
NON-PROFITS 









TAX YEAR 2022 REQUEST FOR WAIVER OF MARCH 
1ST DEADLINE- INDIVIDUALS 


























